



# УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО

1700 София - Студентски град "Христо Ботев" ул. "8 декември"  
Университет за национално  
и световно стопанство  
ИЗ. № 21.03-454/22.05.2015г.  
София н.ког 1700

## РАЗЯСНЕНИЕ

По поставено искане за разяснение, свързано с изискванията в Документацията за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет "Доставка, инсталиране, въвеждане в експлоатация на цветна листовка производствена дигитална система за печат на книжни тела за нуждите на ИК на УНСС"

### УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

По повод изготвянето на оферта за участие в обществена поръчка с предмет "Доставка, инсталиране, въвеждане в експлоатация на цветна листовка производствена дигитална система за печат на книжни тела за нуждите на ИК на УНСС" беше поставено искане за разяснение, чийто отговор Ви представяме:

### ВЪПРОС:

При запознаване в детайли с условията на горепосочената обществена поръчка и по-точно с техническите изисквания към предлаганата техника, установихме че са нарушени принципите на свободна и лоялна конкуренция. Заложените изисквания за „препоръчително месечно натоварване“ и „пиково месечно натоварване“ са дискриминативни и дават необосновано предимство и сочат към конкретен производител.

Във тази връзка и с оглед установяване на справедливи критерии, които биха позволили свободна конкуренция да бъде класирана най-добрата оферта, моля за отговор на зададените по-долу въпроси:

1. Ще приемете ли устройство, което има следните технически характеристики:
  - 1.1. Препоръчително месечно натоварване – 80000 А4 изображения;
  - 1.2. Пиково месечно натоварване – 460000А4 изображения.

### ОТГОВОР:

Не отговаря на истината, че поставените изисквания за „препоръчително месечно натоварване“ и „пиково месечно натоварване“ са дискриминативни и дават необосновано предимство и сочат към конкретен производител. На пазара на подобна техника съществуват много модели машини от различни производители, които отговарят на поставените изисквания - Препоръчително месечно натоварване (Average Monthly Volume) - Мин. 90 000 А4 изображения и Пиково месечно натоварване (Duty Cycle) - Мин. 490 000 А4 изображения.

На конкретния въпрос давам следния отговор – няма да бъде прието устройство с предложените от Вас характеристики и участниците следва да оферират устройства с равни или по-високи технически характеристики от заложените в техническата спецификация към публичната покана.

22.05.2015г.  
ГР. СОФИЯ

ПОМОЩНИК – РЕКТОР НА УНСС:  
НИКОЛАЙ БАКЪРДЖИЕВ/

